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DOBRONÍK 
Obecní občasník 

Dobronice u Bechyně 

 
 
Vážení spoluobčané,  
 
léto uplynulo jako voda v Lužnici, venku je podzim v plném a my se setkáváme u 
třetího vydání dobronického občasníku. Opět se dozvíte pár novinek z obecního 
úřadu a také kulturní program, který je připraven na konec roku. Přeji Vám slunečný 
podzim a příjemné čtení. A stále platí, že připomínky k obsahu nebo náměty 
uvítáme na e-mailové adrese obec@dobronice.cz 
 
 
Novinky z obecního úřadu 
 
Opět prosíme všechny obyvatele obce, majitele nemovitostí i návštěvníky, aby 
dodržovali vyhlášku o sběru a třídění komunálního odpadu na území obce. O tomto 
tématu se zde psalo již několikrát, bohužel neúspěšně. Největší problém s tříděním 
odpadu je především v letních měsících za mostem, kdy se v kontejneru na 
směsný odpad nachází plasty, sklo, nábytek, kovy, papír, elektroodpad a mnohdy i 
nebezpečný odpad. Nejen že se jedná o porušení vyhlášky o třídění odpadu, obci 
tím také vznikají nemalé dodatečné náklady na dotřiďování, které jsou zbytečnou 
zátěží obecního rozpočtu. 
 
V průběhu měsíce srpna byla provedena rekonstrukce střešní krytiny na čistírně 
odpadních vod pod hasičskou nádrží, která čistí odpadní vody z obecní hospody a 
společenského sálu. Krytina již byla v havarijním stavu, proto byly původní 
azbestocementové šablony vyměněny za nové plechové opláštění. 
 
Dnem 1. ledna 2022 nabyl účinnosti zákon č. 35/2021 Sb. o Sbírce právních 
předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů. Tento 
zákon zřídil Sbírku právních předpisů obcí a krajů, jako obdobu Sbírky zákonů. 
Správcem této Sbírky je ministerstvo vnitra. Ve Sbírce právních předpisů jsou obce 
a kraje povinny zveřejňovat všechny své právní předpisy, jimž jsou obecně závazné 
vyhlášky a nařízení obcí a krajů. Právní předpisy obcí a krajů, které byly přijaty do 
konce roku 2021, musí být ve Sbírce zveřejněny nejpozději do konce roku 2024. 
Tím, že je Sbírka, jako informační systém veřejné správy, veřejně přístupná všem, 
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odpadla obcím povinnost zveřejňovat své právní předpisy např. na úřední desce 
nebo na webových stránkách. Na úřední desce se nově zveřejňuje povinně pouze 
oznámení o vyhlášení právního předpisu ve Sbírce. Vzhledem k tomu, že 
zastupitelstvo obce bude na svých podzimních zasedáních rozhodovat o nové 
podobě místních vyhlášek, budou tyto vyhlášky  od 1. ledna 2024 již zveřejněny ve 
Sbírce právních předpisů. 
Každý, kdo chce mít jistotu, jaký právní předpis platí na území jakékoliv obce či 
kraje, má možnost nahlédnout do Sbírky a zjistit obsah právního předpisu.  
https://sbirkapp.gov.cz/ 
 
Na základě darovací smlouvy mezi Obcí Dobronice u Bechyně, Římskokatolickou 
farností Rataje a Biskupstvím českobudějovickým, byl do majetku obce Dobronice 
převeden kostel Nanebevzetí Panny Marie. 
 
V červnu letošního roku byla podána žádost o dotaci na rekonstrukci 
společenského sálu, „staré hospody“ a místních komunikací z dotačního programu 
Ministerstva pro místní rozvoj. Na rekonstrukci silnice obec dotaci získala a 
rekonstrukce začne na jaře příštího roku. Na výsledek dotace na rekonstrukci 
společenského sálu a hospody zatím čekáme. 
 
Vzhledem k teplému podzimu prodlužujeme provozní dobu kompostárny do 
konce listopadu, každou neděli od 10,30 do 11,30 hodin, případně dle dohody. 
             

 
Ohlédnutí za kulturou 

Období prázdnin v Dobronicích bylo plné letních 
radovánek a akcí s nimi spojených. Prázdniny byly jako již 
tradičně zahájeny opékáním čuníka, kterého občanům 
věnovalo SDH Dobronice. Nepřišli jsme ani o letní kino, 
kdy byl zájemcům o kulturu pod dobronickou pergolou 
promítnut film „Řekni to psem“. Vzhledem k tomu, že 
Dobronice jsou plné psích mazlíčků a jejich milovníků, tak 
šlo o velice vhodně zvolený snímek. 
První srpnovou sobotu nám k poslechu zahrálo dobronické 
trio Macáma (Maruška, Cápek, Martin), se kterými jsme se 
již setkali na předvánočním zpívání koled. Svůj repertoár 
rozšířili o populární písně a někteří z nás si při nich i 
zatančili. 
V druhé polovině prázdnin nás čekala tradiční Dobronická 
pouť v poněkud netradiční podobě. V letošním roce nám 
odmítli spolupráci majitelé pouťových atrakcí, tak nezbylo 

než si udělat pouť vlastní. Nechyběly atrakce jako pouťová střelnice, skákací hrady 
pro malé i velké, šlapací autodrom, házení na terč, perníková srdce či cukrová vata. 
V sobotu se před pouťovou zábavou otevřela i střelnice pro dospělé s mírně 
lechtivými cenami. K poslechu a tanci zahrála skupina Pitt Band. 
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V neděli dopoledne jsme se sešli na pouťovém fotbálku, na který plynule navázaly 
pouťové radovánky. Navštívit nás dokonce přijeli i  Mickey s Minie od Walta 
Disneyho. Přijeli ve velkém stylu kabrioletem, aby svojí návštěvou potěšili 
návštěvníky z řad dětí. K odpolednímu poslechu zahráli muzikanti z nedaleké 
Stádlce. Otevřen byl i kostelík Nanebevzetí panny Marie v Dobronicích, v letošním  
roce k naší velké lítosti bez bohoslužby. V pondělí potom, ve jménu tradice, zahrálo 
Trio Anděl. 
 

 
 
Prázdniny v Dobronicích byly zakončeny první zářijový víkend koloběžkovými 
závody „Do kopce a z kopce, kolem naší obce“, které jsou pořádány pro zájemce 
všech věkových kategorií. Závodníků bylo jako každý rok hodně, zejména z řad 
dětí. Odměněn byl každý, kdo našel odvahu se závodu zúčastnit. Po skončení 
závodu k poslechu a tanci hrálo kytarové duo Mar Guitars. 
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Předposlední říjnovou sobotu se uskutečnil turistický výlet k rybníku Olšina na 
českokrumlovsku. Počasí výletu přálo a výlet se tak velmi vydařil. 
 

 

Zatím poslední společnou událostí bylo „Dobronické štrůdlování“, které se 
uskutečnilo na státní svátek, v sobotu 28. října. I když šlo o „nultý“ ročník, 
překvapením bylo nejen hojné množství nejrůznějších štrůdlů, ale i těch, kteří přišli 
ochutnat, posedět a popovídat. Všem tak patří velký dík. 
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Kulturní program 

PROSINEC 

sobota   2.12.2023  - adventní tvoření 
                             - rozsvícení vánočního stromku, zpívání koled 

sobota   9.12.2023 - předvánoční setkání občanů 

úterý    26.12.2023 - turnaj ve stolním tenise 

sobota 30.12.2023 - tradiční turistický pochod 

neděle 31.12.2023 - recesistický motocyklový závod 
                                       - silvestrovské rozjímání v kostelíku 

LEDEN 2024 

pondělí   1.1.2024  - novoroční procházka do Křídy 
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Kontakty, informace 

Sběrný dvůr Opařany – otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 
 
Kompostárna Dobronice – otevírací doba 

duben - říjen  každou neděli 10:30 – 11:30, příp. dle 
dohody 

listopad - 
březen 

dle dohody 

 
Obecní úřad 

Úřední hodiny: každý pátek 18:00 – 20:00 

Starosta obce:                     Zdeněk Bárta                     tel.: 724 185 691 
Místostarostka obce:          Hana Buriánková 
 

Knihovna: každý pátek 18:00 – 19:00 


